



# MÚZEUMOK ŐSZI FESZTIVÁLJA



HADTÖRTÉNETI  
INTÉZET ÉS  
MÚZEUM

## HADTÖRTÉNETI MÚZEUM 2013. SZEPTEMBER 30 – OKTÓBER 27.

### „A LÁMPÁS ÉN VAGYOK” – TANÁROK ÉJSZAKÁJA BOLDOG BÉKEIDŐK-BOLDOGTALAN HADIIDŐK

REGISZTRÁCIÓ  
SZÜKSÉGES!

2013. OKTÓBER 11.

Előadás, tájékoztatás a centenáriumi rendezvénysorozatról és állandó kiállításról.

**FELKÉSZÍTÉS A KÖVETKEZŐ ÉVI ESEMÉNYEKRE:**

Az utolsó békeévvvel, a Monarchia helyzetével való részletes megismerkedés a kiállításon keresztül.

**PEDAGÓGIAI IGÉNYEK MEGHALLGATÁSA:**

„Mit vár a tanár a múzeumtól az I. világháborúval kapcsolatban?”

### CSAK ITT CSAK MOST-PINCÉTŐL A PADLÁSIG MÚZEUMI SÉTA

2013. OKTÓBER 20.

A HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum megismerése a pincétől egészen a padlásig. A pincében található restaurátor műhelyek bemutatása az emeleti kiállítótereken át a padláson található szoborgalériáig.

### SÉTÁLJ, GYALOGOLJ, BRINGÁZZ VELÜNK ÉS FEDEZD FEL! KULTURÁLIS TEREINK MÁSKÉNT - NAGY VÁRTÖRTÉNETI SÉTA

2013. OKTÓBER 6.

Budai vár csaknem teljes területét bejárjuk megszemlélve az évszázadok hagyatékát. Sétánk során néhány olyan helyszínt érintünk, amely a magyar hadtörténelem kiemelkedő jelentőségű emlékhelye.

### MÚZEUMOK DÉLIDŐBEN – KULTÚRMORZSA, KULTÚR-KORTY, KULTURÁLIS TEREFERE. JELSZAVAINK VALÁNAK: HAZA ÉS HALADÁS

2013. OKTÓBER 1 - OKTÓBER 4.

REGISZTRÁCIÓ  
SZÜKSÉGES!

A JELSZAVAINK VALÁNAK című kiállításához kapcsolódóan megtorlási és emigrációs tárgyak bemutatása, különös tekintettel a még soha be nem mutatott, a nagyközönség által eddig nem látott relikviákra.

### TÁRGYDOKTOR RENDEL! EGY RESTAURÁTOR MŰHELY TITKAI

REGISZTRÁCIÓ  
SZÜKSÉGES!

2013. SZEPTEMBER 29., 2013. OKTÓBER 5., 2013. OKTÓBER 12.

A program során három alkalommal egy I. világháborús könyv restaurálási folyamatait követhetik nyomon az érdeklődők.

Megismerhetik a szakmai fortélyokat, kipróbálhatják ügyességüket.

### SZAKMAI PROGRAMOK, KONFERENCIÁK

2013. OKTÓBER 10.

**NÉMET ÉS MAGYAR KATONAI REPÜLÉSTÖRTÉNET 1918-1945**

A kiállítás bemutatja a német és magyar párhuzamok és különbségek a repülőipar és légierő szervezetében 1918-45 között.

**IGAZI KÜLÖNLEGESSÉGGÉNT BEMUTATÁSRA KERÜL MESSERSCHMIDT-108 IS.**

2013. OKTÓBER 18.

**AZ OSZTRÁK MAGYAR MONARCHIA A VILÁGHÁBORÚ ELŐESTÉJÉN**

I. világháború témakörrel foglalkozó képzőművészeti kiállítás megnyitása.

Szakmai nap, melyen megismerhetjük az Osztrák Magyar Monarchia I. világháború előtti állapotát.

Sztereófoto amatőr kézben – Egy magyar polgárcsalád kirándulása Poroszországban 1912.